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910 HHTEepecHO I

YCTHbIe ynpaXHeHUs:
a)800: 16
*7
-80
: 30
+ 299,5
[TpoTsKeHHOCTbL 0bnacTu ¢ ceBepa Ha tor

1) 1166 Kkm
2) 275,5 km
3) 300,5 kv



JTO0 HHTEPECHO &

YCTHbIe ynpaXXHeHus:
c) 1,4+3,6
:0,25
*0,14
-2,7
+341,3
[IpoTaXXeHHOCTb o0bnacTu ¢ 3anaga Ha BOCTOK

1) 344 km
2)341,4 km
3)342 km



JTO0 HHTEPECHO I

YCTHbIe ynpaXXHeHus:
b) 2,5+ 3,5
1,5
: 0,3
+ 1

ObnacTb pa3gerieHa Ha ropoAcKue oKpyra u
MyHULUMNanbHble panoHbl. PAanoHoB Bcero:

1) 31
2) 15
3) 26



MacirTab

Bo cKONbKO pa3 oTpe30okK Ha KapTe MeHbLUE
PaccToAHUA HA MECTHOCTN?

OTHOLWeHUe ANHbI OTPe3Ka Ha KapTe K
ANHEe COOTBETCTBYHOLLEro pacCToOAHUA
Ha MEeCTHOCTU. JTa BeJfiIuuMHa
Ha3blBaeTCHA MacLuTaboMm.



MacirTa0

= Ha kapTte 1cm
= Ha mectHocT 1kmM=100 000cm

= MacwTab 1: 100 000



MacimrTa0

[1nnHa oTtpe3ka Ha kKapTe 3 cM. Hangem
OJIMHY COOTBETCTBYIOLLIErO OTPEe3kKa Ha
MECTHOCTW, ecnin macwtab KapThl

1: 1 000 000.



MacimrTa0

= 3anaua 1.

HA KAPTE HA MECTHOCTU

X

1000000

30 km



MacirTa0

[1nnHa oTpe3ka Ha MecTHOCTU 4,5kM. Hemy
paBHa OnMHa 9TOro oTpeska Ha KapTe,
caenaHHon B macwTtabe 1: 100 0007?



MacirTa0

= 3anava 2.

HA KAPTE HA MECTHOCTHU

4,5 KM

100000




MacmrTao

Camou OonbLLIoOV BOOHOW apTepuen
asndetca [1oH. Boabl 6bepyT Ha4ano B
Tynbckon obriacT n TEKYT Mo NUNELIKON,
3aTeM MO BOPOHEXCKOW 3eMIe U BNagaeT B
A3oBcKkoe mope. [1poTakeHHOCTb peKkn no
Halwlen obnacTu . a ee anuvHa Ha

KapTe OKOomo . Hangunte macwitab
KapThl.



MacirTa0

= 3anaua 3.

HA KAPTE HA MECTHOCTU

52 8000 000

X

1: 600000



MacirTa0

[lpakTnyeckoe 3agaHue:

1pan - paccTtodaHMe OT Hallero cena oo
00flacTHOro LeHTpa

2 pAn -paccTosHue OT Hallero cena oo
KaHTeMMNpPOBKN.

3 paa- paccTosaAHWe OT Hallero cena go
ropoaa Poccollb



MacmrTao

Pewunrte 3agavy N HarmimwnTe OTBET.

Xornep camagq vYnucrasa peka EBponbl 1 camMbIn
KpynHbIN NpUTOK [loHa. [InnHa ero Ha
TeppuTopmn BopoHexxckon obractn OKomno

. Kakyto annHy byoeTt nMeThb Ha
KapTe, ecnn macLutab KapThbl




MacirTa0

= 3anauva 3.

HA KAPTE HA MECTHOCTHU

21 600 000

600 000




MacmrTao

PelinTte 3agady 1 HanuwnTe OTBET.

Lpyraa kpynHaa peka — butior. Ha
NPOTAXKEHNU TeyeT Mo TepputTopum
obnacTtu. YKaxute ee OsvHy Ha KapTe, ecrnu
MacLuTab KapThbl

OTBET YKaXnte B METpax.




MacirTa0

HA KAPTE HA MECTHOCTHU

28800 000

600 000

0,48 m



MacirTa0

= YTO Ha3bIBalOT MmacLutabom KapTbl?

= 2. Yemy paBeH maclwitab 4yepTexa, ecrnm Ha
HeM OeTanu yBernyeHbl B 5 pas?
YMeHbLLUEHbI B 50 pa3?



MacimrTa0

= InnHa getanun 10 cMm. HauTtn annHy getanu
Ha YyepTexe, ecrnn macLuTao:

1)1:10; 2)1:5; 3)2:1;, 4)5:1.
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Ha npakTnke NPUXOIUTCH BHIMOJIHATH H300paskeHUsI 0YeHb KPYMHBIX AeTajeii (Hampumep,
JeTajieil caMoJIeTOBy ABTOMAIIIMH) M O4YeHb MeJKHX (erajieii 4acoBOro MexaHu3Ma,
NOAIIMIHUKOB M Apa) [To3TOMY, NPpU BHIYEPUYHBAHNU, H300PAKEHUsI 0OJIBIINX JAeTaJIei
YMEHBIA0Ty 2 MAJEHbLKHX — YBEJIMYUBAIOT (IeMOHCTPAIMS COOTBETCTBYIOIIMX YePTeiKeii)s
JlJist 3TOr0 TOXKE MPUMEHAIT MACIHITAD.







